

## Technický list

# Interflon Metal Clean F (aerosol)

## Výkonný potravinářský čistič a odmašťovač se silnou tryskou

Víceúčelový čistič a odmašťovač pro použití v potravinářském průmyslu. Odstraňuje oleje, tuky, mastnotu atd. z povrchů. Rychle se odpařuje bez zanechání zbytků a má penetrační a dočasné mazací vlastnosti. Biologicky rozložitelný a vyrobený z obnovitelných zdrojů. Při aplikaci v oblasti zpracování potravin a kolem ní by použité množství mělo být minimální, aby se dosáhlo technického účinku na ošetřované části stroje nebo zařízení.

Zalistován NSF pro použití v potravinářském průmyslu jako čistič a odmašťovač.

### Aplikace

K čištění a odmašťování ložisek, ozubených kol, zámků, válců, řetězů, kluzných, kloubů, náprav, vřeten, dopravních pásů, brzdových systémů atd. Také zvláště vhodné pro čištění brzdových destiček bez azbestu. Nepoužívejte k čištění pryže, plastových součástí nebo bezpečnostního skla.

### Výhody

- 🚫 Odstraňuje olej, mastnotu a jiné nečistoty
- 🚫 Čistí, odmašťuje a rychle se odpařuje
- 🚫 Neobsahuje chlorovaná rozpouštědla
- 🚫 Nezanechává žádné zbytky
- 🚫 Silný paprsek čističe pro obtížně přístupné díly

### Pokyny pro použití

Nastříkejte na čistěné součásti. Nechte pár vteřin působit a otřete čistič čistým hadříkem. Při silném znečištění opakujte víckrát případně potřeby. Při použití v potravinářském průmyslu, také při zpracování potravin nebo léčiv je třeba po použití všechny povrchy opláchnout pitnou vodou.

Je vhodné otestovat malou nenápadnou plochu, abyste se ujistili, že čisticí prostředek nepříznivě neovlivňuje nebo nepoškozuje čistěný povrch nebo lak. Neaplikujte na horké povrchy. Při čištění velkých svislých oblastí naneste produkt zespodu a pracujte směrem vzhůru a zajistěte, aby byla pokryta celá plocha. Odstraňování nečistot se nejlépe provádí shora dolů směrem dolů, aby nedošlo k zanechání šmouh. Nepoužívejte produkt na přímém slunci.

Poznámka: Interflon Metal Clean F (aerosol) je velmi silný čistič, který může ovlivnit elastomery a kaučuky.

Vlastnosti	Hodnoty	Zkouška
Složení	Směs rozpouštědel a přísad	
Barva	Bezbarvá	
Zápach	Charakteristický	
Destota při 20°C	0.76 g/cm <sup>3</sup>	
Nejvyšší pracovní teplota	40°C	
Biologická odbouratelnost	92%	OECD 301F
Datum výroby	Číslo šarže se skládá z 8 místného čísla. Pierwsze 4 čísla představují RR /MM roku výroby.	
Trvanlivost*	6 roky	
TS Tlak odparu 20°C	6400 hPa	
Registrační číslo NSF	156455	
NSF	H1	
ISO 21469	Ano	
Halal	Ano	
Kosher	Ano	

\* Užitečná životnost výrobku, je-li skladován při teplotě místnosti v původním neotevřeném obalu. Je třeba se vyhnout skladovacím teplotám <0° C, aby byla zaručena kvalita produktu.

Tyto informace jsou založeny na našich současných znalostech a obsahují charakteristické vlastnosti výrobků a jejich použití. Proto tyto informace nelze považovat za zaručené konkrétní vlastnosti popsanych výrobků, stejně, jako nelze zaručit vhodnost jejich použití v konkrétních aplikacích. Veškerá stávající práva průmyslového vlastnictví musí být dodržena. Kvalita našich produktů je garantována Obecnými podmínkami prodeje.

Interflon® a MicPol® jsou registrovanými obchodními značkami Interflon BV. Vlastnosti jsou typické pro danou toleranci výroby a nepředstavují specifikaci. Během výroby produktu mohou nastat změny, které však neovlivní správnou funkci výrobku, které nemají vliv na výkon produktu, jsou třeba očekávat při běžné výrobě. Informace obsažené v tomto dokumentu podléhají změnám bez předchozího upozornění.